



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту истязания ребенка**

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, в феврале текущего года подозреваемая, находясь в одной из палат детского отделения Усть-Удинской районной больницы, на протяжении нескольких дней была свою двухлетнюю дочь и высказывалась в её адрес нецензурной бранью.

В настоящее время девочка изъята из семьи. Следователи СКР работают с подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет России уделяет особое внимание выявлению и расследованию преступлений, совершенных в отношении детей.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024355>